

员工不在世了,怎么还“发”慰问金

盐城一国企被指冒领挪用职工慰问金;主管单位称钱仍在企业,已责令尽快发放



员工拿到的2015年慰问金发放表



盐城建材机械有限公司已处于停产状态

企业春节慰问金被人冒领了?

“慰问金不同寻常,是政府春节送给困难群体的温暖,这笔钱竟然也有人敢伸手。”日前有盐城网友发帖称,盐城建材机械有限公司是盐城市安监局的下属企业,员工们一直怀疑企业资金账目有问题,尤其是市政府每年春节对改制困难企业发放的慰问金,去向成谜。

在职工代表的一再要求下,盐城市安监局提供了一张盐城建

材机械有限公司2015年的慰问金发放表。发帖网友表示,他们与发放表中的一些同事联系核实,“结果许多人莫名其妙,根本没有收到过,尤其是大金额的人”。

在网帖下方,还附了一张“盐城建材机械有限公司2015年慰问金发放表”,上面密密麻麻写了许多职工的名单和发放金额。现代快报记者粗略数了一下,发放表中共有员工72人,大

部分人为200~300元,12人是几千元不等,最多的一人达2万元,总金额共计9万多元。

“这张表格是安监局提供给我们职工代表的,我们怀疑是安监局的人冒领了这笔钱。”发帖人夏先生告诉现代快报记者,他是盐城建材机械有限公司的老员工。据他介绍,公司是老国有企业,改制不完整,目前处于停产状态。

质疑

表上一些发放对象早已去世

徐家宏告诉现代快报记者,2013年他帮厂里修机械,结果其他人操作失误,发生了意外,他的一条腿断了三截,成了残疾人,家庭也因此陷入了困境,“2014年春节前,单位也发了200元慰问金。”

随后,根据发放名单上的姓名,记者又联系了多人。“我只收到了厂工会给的200元,不是8000。”梅兰英明确表示。名单上陆殊扣是3500元,其儿子田爱义说,母亲和他一起生活,根

本没有收到过。“以前我们两口子都在这个厂里,2015年4月,丈夫突发疾病去世了。”对于邓辉的8000元,其妻子戴成香也称没有收到过。“我父亲在2015年1月就病逝了,怎么可能还领到春节慰问金?”看到自己的父亲孙九元也在发放名单之列,而且还是8000元,53岁的孙洪刚气愤不已。周维庄也有同样的遭遇,“父亲周宏万于2015年1月17日去世,去哪里领4500元春节慰问金啊?”

调查

两年共有16万多元解困金未发放

8月3日下午,盐城市安监局回应称,从2015年开始,盐城建材机械有限公司共收到市解困办解困金18.84万元(2015~2016年春节解困金),其中:2015年9.64万元、2016年9.2万元。2015年实际发放解困金17500元,另慰问职工支出8400元,尚余162500元。因该公司2015年10月就已停产,职工全部放假,公司主要负责人直到大年三十仍在外追收货款,致使2016年解困金未能在节前及时发放到职工手中,目前解困金仍

然在企业,还未发放。

“职工要求公开解困金发放情况,企业便提供了市解困办2015年5月抽查解困金发放情况时编制的表格,即网上流传的那张发放表,经查实,编制该表为企业自主行为,是为了应对突击检查使用。”盐城市安监局还称,已成立工作组督促指导企业尽快发放解困金,职工反映的涉及切身利益的社保金拖欠情况,将积极会同人社局等部门帮助企业寻求解决办法,从根本上解决职工切身利益问题。

男子上班期间突然死亡 家人怀疑早上吃的炒面有问题

丰县相关部门:食物未检出有害物,死因仍在调查

这两天,徐州丰县的大街小巷和微信朋友圈都盛传一则消息:首善镇一男子在当地小超市购买了一份未制作的炒面,回家烹制食用后死亡,家人同时也被送入医院抢救。随后,现代快报记者就此展开调查发现,确有一男子发生意外,疑似食物中毒,但是是否因炒面而起,目前丰县食药监局仍在调查中。

现代快报/ZAKER南京记者 李伟豪

7月31日早上,家住丰县首善镇的王某和妻子刘某夫妻俩吃完早餐,带着小儿子去上班。其间,夫妇俩出现身体不适,先后被送到医院救治。后王某经抢救无效死亡,妻子及小儿子脱离危险,目前仍在医院输液治疗。

王某表姐李女士告诉现代快报记者,出事当天早上,夫妇俩吃的是炒面,8岁的大儿子因不喜欢面就没吃,4岁的小儿子吃了一点。三人均出现了腹痛、呕吐等症状,疑似食物中毒。李女士及多名邻居都认为,三人的症状与早上食用炒面有关。

据悉,王某当天吃的炒面,是从一家小超市购买的。经警方调查,炒面是超市从当地一家作坊进的货,后相关部门查封了该作坊,并对相关食品做了取样化验。记者从丰县食药监局证实,生产炒面的作坊没有证照。

不过,随后丰县相关部门发布消息称,经检测,从作坊取样的面条未检出有毒有害物质;对受害人家中的餐具检测,亦未检出有毒有害物质。

记者还从当地村民及首善镇卫生院等处了解到,8月1日前后,在王某所在村庄及周围村庄,出现了多名疑似食物中毒症

状的村民,不过大多伤情较轻,只做了输液治疗。

8月3日,就网传的情况,丰县当地官方发布了情况通报。

通报称,8月1日凌晨,丰县食药监局接县应急办关于丰县首善镇搬迁小区村民王某在家食用炒面后不适,就医后死亡情况的报告,迅速启动了突发事件应急预案。县公安局、县市场监管局迅速查封了相关食品、原料和工具以及经营场所,并将相关食品送往徐州市产品质量监督检验中心检测,同时对该批次售出产品全力开展追踪、核查、召回工作。公安机关及时控制了相关当事人。县食安办、县公安局对该起家庭用餐后死亡事件开展调查。8月2日,县政府召开专题会议就进一步加强夏季食品安全专项整治工作进行调度,并要求对辖区内生产经营炒面的小作坊、商超、小餐饮、夜市开展全面排查整治。

截至8月3日11时,据徐州市产品质量监督检验中心检测结果,送检的餐后剩余食品、同批次经营场所食品以及生产作坊产品等七种样品均未检出有毒有害物质,目前法医对王某的死亡原因正在鉴定。

高速上连续变道不打转向灯 遭后车司机网络举报

日前,在沪宁高速上,一辆车牌号为苏E935××的黑色小轿车,因为突然刹车,且在没打转向灯的情况下,连续变换车道,遭到后车司机网络举报。苏E935××车主,交警喊你来接受调查!

通讯员 苏交轩 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

8月1日,无锡交警微信公众号收到网名为“行走斯图卡”的群众举报:7月29日下午6点20分左右,其一家三口开车行驶至沪宁高速罗墅湾、常州西出口附近时,一辆牌照为苏E935××的黑色天籁轿车突然刹车,且在没有打转向灯的情况下,连续变换四条车道之后在出口附近紧急停车道停了下来。该网友以“这是谋杀,建议交警追究责任”为题,在无锡交警微信公众号微社区里发布,并配了相关行车记录仪截图。而这个帖子,也引起了广大网友的激烈讨论。

接到无锡交警部门上报的群众举报后,江苏总队迅速指令事发地公安交警部门对该视频进行核查。根据举报人行车记录仪的显示,短短3秒钟,该辆天籁小轿车就从高速公路的第一车道连续变更至第三车道,而且

全程没有打转向灯。根据行车记录仪拍摄的内容,交警部门初步确定该车涉嫌“机动车变更车道影响其他车辆通行”、“机动车变更车道不按规定使用灯光”两项交通违法行为。此外,根据该车行驶轨迹,交警部门认为该车还可能存在“非紧急情况下高速公路应急车道停车”甚至“倒车”的可能。目前,常州当地交警部门正在调阅周边监控,进一步固定证据。

目前,办案民警已联系了当事人,希望他能够到交警部门接受调查,但当事人表示自己正在外地出差,短期内可能无法到交警部门接受调查。省公安厅交警总队希望当事人尽快到常州交警部门接受调查,如果8月10日前,当事人不主动接受调查且无法提供正当理由,交警总队将指令车籍地交警部门上门调查。